

Имя Россия — Александр Невский

Народным голосованием в телепроекте «Имя Россия» избран святой князь Александр Невский, чья жизнь тесно связана с многовековой историей Великого Новгорода.

Ульяна УРМАН

На протяжении семи месяцев страна выбирала самую знаковую фигуру в истории государства. Более 520 тысяч голосов россияне отдали за Александра Невского. Новгородцы активно поддерживали не чужого нам полководца.

Дань его памяти ежегодно отдают молодые и пожилые — у монумента Невскому на одноименной набережной, что недалеко от моста Александра Невского, проходят мероприятия, приуроченные к годовщине победы на Чудском озере. Орден Александра Невского пользуется особым почетом и уважением среди фрон-

товиков. В Великом Новгороде проживают три ветерана, удостоенных высокой награды.

Три храма в Новгородской области носят имя святого Александра Невского. А на вокзале гостей и новгородцев встречает и провожает бюст великого князя. Победа в народном голосовании Александра Невского получает особую значимость в связи с присвоением Великому Новгороду в ноябре 2008 года почетного звания «Город воинской славы».